

### ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ

# по закупке 317786 способом Запрос ценовых предложений на понижение

Лот № 1064708

Заказчик Акционерное общество "Эйр Астана" Организатор Акционерное общество "Эйр Астана"

### 1. Краткое описание ТРУ

Наименование	Значение
Номер строки	2517 T
Наименование и краткая характеристика	Стол
Дополнительная характеристика	Прочие характеристики: Стол с тумбой и перегородкой
Количество	9
Единица измерения	Штука
Место поставки	КАЗАХСТАН, г.Алматы, Алматы
Условия поставки	DDP
Срок поставки	С даты подписания договора в течение 5 рабочих дней
Условия оплаты	Предоплата - 30%, Промежуточный платеж - 0%, Окончательный платеж - 70%

### 2. Описание и требуемые функциональные, технические, качественные и эксплуатационные характеристики

Стол с тумбой и перегородкой Требование: •Гарантийный срок на гарнитур не менее 3-х лет, В течение Гарантийного срока Поставщик обязуется устранить за свой счет любые обнаруженные Заказчиком недостатки Товара. После получения уведомления (в письменной форме) Поставщик должен произвести ремонт или замену бракованного Товара или его части без каких-либо расходов со стороны Заказчика. Если иной срок не предусмотрен в уведомлении, то Поставщик обязан за свой счет в течение 3 (трех) рабочих дней со дня поступления соответствующего уведомления от Заказчика устранить недостатки. •Сборку мебели необходимо осуществить на месте поставки: территория АО «Международный аэропорт Алматы» Закарпатская 31 Центр 3 •Поставщик, при составлении ценового предложения, должен учесть пропускной режим на территорию АО «Международный аэропорт Алматы» (Далее Аэропорт). Пропуска в контролируемую зону Аэропорта являются платными. Согласно требованиям Аэропорта, документационным сопровождением, для получения пропусков сотрудниками и автотранспорта Поставщика, занимается АО «Эйр Астана» (далее авиакомпания). Поставщик обязуется возместить финансовые затраты авиакомпании на организацию допуска в контролируемую зону Аэропорта (разовый пропуск – 3 300 тенге/день за человека; временный пропуск – 3 025 тенге/ 2 месяца за человека). Получение сертификатов по авиационной безопасности (единовременный тренинг за 8000 тенге/человека) является обязательным условием получения пропуска (кроме разового) в контролируемые зоны Аэропорта. Поставщик должен обеспечить получение сертификатов сотрудниками за свой счет. •Перед поставкой товара Поставщик обязан произвести окончательные замеры и согласовать с Заказчиком деревянные элементы, мебельную фурнитуру и ножки столов. •Цвет по согласованию с Заказчиком •Обязательное предоставление технической спецификации, с указанием точных технических характеристик. Стол компьютерный Стол прямоугольный на металлических ножках, с металлической рамой Все металлические элементы стола окрашены порошковой краской серого цвета. Для крепления столешницы к раме обязательно должна использоваться муфта мебельная врезная (муфта-гайка) с болтом диаметром 6мм Используются только металлические крепежные болты, для обеспечения многократного сбора мебели. Шурупы не должны использоваться для крепления стола. Размеры стола 700(Ш)\*1200 (Д)\*750(В) мм, Толщина металла рамы и ножек не менее 2 мм. Передняя панель из ЛДСП, высотой 400 мм. Толщина материала передней панели не менее 16 мм, толщина столешницы не менее 24 мм. Кромка ПВХ, толщина не менее 2 мм. Предусмотреть в столешнице проем для проводов с установкой пластиковой заглушки. Тумба приставная с 3 - мя выдвижными ящиками. Материал ЛДСП не менее 16 мм, крышка, столешница не менее 24 мм. Размеры тумбы 600(Ш)\*400(Д)\*750. Крышку (Топ) тумбы сделать 700(Ш)\*400(Д), что бы была вровень с шириной стола. На центральном замке с 3 ключами. Три выдвижных ящика, два маленьких один большой. Ручки металлические серебристые. На пластиковых ножках, высотой не больше 2 см, не менее четырех ножек. Общая высота тумбы 750 мм включая ножки и столешницы. Эскиз в приложении 1

## Приложение

приложение 1 - рисунок стол с тумбой и перегородкой. docx

Подписал Тухтахунова Паридам Абдигапаровна

Дата подписания 02.08.2019

Осы құжат «Электрондық құжат және электрондық цифрлық қолтаңба туралы» Қазақстан Республикасының 2003 жылғы 7 қаңтардағы N 370-II Заңы 7 бабының 1 тармағына сәйкес қағаз тасығыштағы құжатпен бірдеі





